



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 80/2020/PRPPG

Foz do Iguaçu , 25 de agosto de 2020.

Retifica Editais PRPPG N^{os} 56/2020, 58/2020, 75/2020 e 78/2020, que dispões sobre o Processo eleitoral unificado do Comitê Permanente Local de Iniciação Científica (CLIC), Gestão 2020-2022.

A Comissão Eleitoral Local (CEL) do Comitê Permanente Local de Iniciação Científica (CLIC), instituída pela Portaria PRPPG nº 23/2020/PRPPG, de 08 de abril de 2020, publicada no Boletim de Serviços nº 29 de 15 de abril de 2020, torna público o presente Edital,

1 RETIFICAÇÃO

1.1 No Edital nº 56/2020/PRPPG, publicado no Portal de Editais UNILA em 10/07/2020 e Boletim de Serviços nº 60 de 17/07/2020, p. 18, onde se lê "gestão 2020/2021", leia-se "Gestão 2020/2022".

1.2 No Edital nº 58/2020/PRPPG, publicado no Portal de Editais UNILA em 15/07/2020, onde se lê "gestão 2020/2021", leia-se "Gestão 2020/2022".

1.3 No Edital nº 75/2020/PRPPG, publicado no Portal de Editais UNILA em 12/08/2020 e Boletim de Serviços nº 67 de 07/08/2020 p. 05, onde se lê "gestão 2020/2021", leia-se "Gestão 2020/2022".

1.4 No Edital nº 78/2020/PRPPG, publicado no Portal de Editais UNILA em 24/08/2020, onde se lê "gestão 2020/2021", leia-se "Gestão 2020/2022".

2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições contidas nos Editais retromencionados, permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 25/08/2020 17:15)

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A)

Matrícula: 2886345

N do Protocolo: 23422.009766/2020-94

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **80**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **25/08/2020** e o código de verificação: **a694c74b11**